Vraag Antwoord

29 maximumscore 2

1 wel
2 niet
3  wel

indien drie goed
indien twee goed
indien één of geen goed

30 D
3 C
Tekst 8

32 maximumscore 2
Een goed antwoord komt neer op twee van de volgende:
— Het is biologisch afbreekbaar.
— Hetis plantaardig. / Het is van cactus gemaakt.

— Hetis niet schadelijk voor dieren. / Het is diervriendelijk.

— Het kan voor veel doeleinden gebruikt worden.
— Het zorgt niet voor vervuiling van rivieren.

per goed antwoord

33 B
3 B
Tekst 9

35 maximumscore 2

1 wel
2 niet
3 niet
4 niet

indien vier goed
indien drie goed
indien twee of minder goed

36 C

HA-1005-a-24-1-c 8
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